

200 единиц техники направлено на благоустройство Братеевского парка

08.07.2016

Ремонт Братеевского каскадного парка идет согласно установленному графику. Сейчас на объекте работают порядка 1,5 тысячи человек и 200 единиц техники. Об этом рассказали жители района.

На территории выполняют работы по замене прогулочных дорожек, бортового камня, обновлению газонов, созданию спусков к Москве-реке, а также обустройству подземных коллекторов, в которые уберут все электрические провода.

Также в парке уже установлены опоры освещения, и в ближайшее время строители приступят к монтажу светильников. По просьбе горожан здесь установят лавочки, детские и спортивные площадки.

Напомним, Братеевский каскадный парк был создан осенью 2006 года.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/3307831.html>

[Управа района Братеево](#)